



ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΙ

Έχουμε λόγο στην πώληση χρυσού

Οι Τ/κ ισχυρίζονται ότι οι πηγές του κοινού κράτους, που ήταν η Κυπριακή Δημοκρατία του 1960, περιλαμβανομένων των αποθεμάτων χρυσού, 14 τόνων, ανήκουν στους «δύο λαούς» που δημιούργησαν το κοινό εκείνο κράτος.

Αυτό αναφέρει ανακοίνωση του λεγόμενου προεδρικού. Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, στην ανακοίνωση σημειώνεται πως «οποιοδήποτε έσοδο ή περιουσία που υπάγεται/έχει σχέση και με τον τ/κ λαό, χωρίς να λαμβάνεται η συγκατάθεση της τ/κ πλευράς ή χωρίς διευθέτηση με την τ/κ πλευρά, μονομερώς δεν μπορεί να πουληθεί, να υποθηκευθεί ή να τεθεί υπό οποιαδήποτε δέσμευση στο μέλλον. Μια τέτοια ενέργεια, όπως έγινε με τους υδρογονάνθρακες, στα ίσα συνεταιριστικά δικαιώματα που υπάρχουν στο νησί, θα αποτελεί παραβίαση των δικαιωμάτων του τ/κ λαού, θα παραβιάζει την πθα-

νότυπα εξεύρεσης συμφωνίας και θα προκαλέσει ως αποτέλεσμα το μέλλον του νησιού να υποθηκευθεί».

Κατά την προσπάθεια εξεύρεσης λύσης του κυπριακού προβλήματος, προστίθεται, η ε/κ πλευρά προσπαθεί να υποθηκεύσει το μέλλον του κράτους που θα ιδρυθεί ως αποτέλεσμα μιας πιθανής συμφωνίας και σε αυτές τις διεργασίες (η τ/κ πλευρά) θα εναντιωθεί και θα τις δυσκολέψει.

«Προς όφελος και της κρίσης στην νότια Κύπρο, ως τ/κ πλευρά είμαστε έτοιμοι για μια συμφωνία της νοοτροπίας του win - win (kazan - kazan)». Στην ανακοίνωση γίνεται έκκληση για συνεργασία με την ε/κ πλευρά, την οποία καλούν να μην προχωρήσει σε βήματα που θα επηρεάσουν αρνητικά τη νέα διαδικασία των συνομιλιών πριν καν ξεκινήσει και θα διευρύνει την έλλειψη εμπιστοσύνης μεταξύ των δύο «λαών».

ΒΑΘΙΑ ΑΝΑΣΑ

Παγώνουν τα δάνεια για δύο μήνες

Η ΚΤΚ, ανακοινώνει ότι για να υποβληθούν εκείνοι οι δανειολήπτες που αντιμετωπίζουν προβλήματα στην εξυπηρέτηση του δανεισμού τους. Έχει ζητήσει από τις τράπεζες να παραχωρήσουν περίοδο χάριτος 60 ημερών..

-Οι εν λόγω δανειολήπτες δεν θα τυγχάνουν του ιδίου χειρισμού όπως οι άλλοι δανειολήπτες με μη-εξυπηρετούμενες χορηγήσεις. Αυτό συνεπάγεται ότι οι λογαριασμοί αυτών των δανειοληπτών



δεν θα μεταφέρονται στο Τμήμα Ανάκτησης Χρεών και δεν θα λαμβάνονται νομικά μέτρα. Επιπλέον χρεώσεις, τόκοι υπερημερίας και υπερβάσεων των εν λόγω δανειοληπτών θα αναστέλλονται άνευ επηρεασμού των συμβατικών τους επιτοκίων, και θα γίνουν διευθετήσεις ρύθμισης με τους εν λόγω δανειολήπτες για την αναδιάρθρωση των χορηγήσεων τους στη βάση νέας αξιολόγησης της ικανότητας αποπληρωμής τους.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com